000 «<AABEPC»

Poccus, 443068, r. Camapa, yin. HoBo-Canonas, 106 '
NaZ

IIpousBoacTro
+7(846)263-07-97

OTtaen npogax
+7(846)270-68-64; 270-65-09 www.autoterm.ru
E-mail: sales@autoterm.ru

CepBucHoe 00c/Iy;KMBaHHE
+7(846)266-25-39; 266-25-41
+7(846)266-25-42; 266-25-43
E-mail: garant@autoterm.ru
E-mail: support@autoterm.ru

OTonuTresib BO3AYUIHbIN

PLANAR-44D

Karanor geraneit 1 COOPOYHBIX €IUHUIL

Urons 2019


mailto:garant@autoterm/ru
mailto:support@autoterm.ru

Crp.2m3 7

Hacrosiuii katanor neraneid 1 cOOPOYHBIX €IMHUI] IPEeIHA3HAYEH JIJIsl OpTaHUu3 Al
U JIMIL, 3aHUMAIOLIUXCS YCTAaHOBKOW, PEMOHTOM U OOCITYKMBAaHHMEM BO3IYIIHBIX
oronureneit Tuna PLANAR-44D.

Ha ceroguamnauii nesp OOO «AnBepc» OCYHIECTBISICT CEPUMHBINM  BBIMYCK
cieayrmmx Mojaenei Bo3aymHeix otonutenet PLANAR-44D:

- PLANAR-44D-24-GP-S-2970

- PLANAR-44D-12-GP-S-2985

- PLANAR-44D-24-GP-S-3905

- PLANAR-44D-12-GP-S-3925

- PLANAR-44D-24-GP-S-4175
- PLANAR-44D-12-GP-S-4180

Karasor cocTout U3 pa3aeinos:
1) CocraB oronmTe el BO3AYUIHBIX COTJIACHO CXEME JIEJICHUS M3ENHsl, HA COCTaBHbBIC
4acTH — pHC. 1 ¥ mepeuHto neraneit u coopok — Tadnuma 1.
2) CocraB HarpeBaTejell COIJIACHO CXEME JCJICHUS M3JCNHs, Ha COCTAaBHBIE YaCTH
MIPE/ICTABJICH Ha PUC.2 U TIEPEUHIO JIeTallel U cOOpOK — TadmuIa 2.

Karanor wucnonws3yercss nais omnpeaesieHuss 00O3HAUEHUW JeTajnedl U y3JI0B,
BBIIIE/IIINX M3 CTPOS MPU AKCILTyaTalMu nogorpeBarens. Uucia B siuelkax yKa3bIBalOT
KOJIMYECTBO IIT. B CTAHAAPTHON KOMIUIEKTALlUU U3IETIH.

00O «Axasepc» MOCTOSIHHO paboTaeT HaJ COBEPUICHCTBOBAHUEM CBOEH MPOIYKIIUH,
B CBSI3M C 3TUM II€pEUYEHb JeTallel IPUMEHAEMbIX IPU COOPKE U3AEIUNA MOKET MEHSTHCS.

Buumanue! [las yamo0cTBa M mpoCTOTHI 3aka3a jerajieii 1 COOPOYHBIX €IMHMUII,
HE00X0IMMO MCII0JIb30BATH 3aBOICKIE HOMEPA, KOTOpPbIEe YKa3aHbI B Ta0/IUIIaX.

ITo BompocamM TexXHM4YeCKOro oo0cayxuBaHus oOpamarbca B r.Camapa
(t. +7(846)207-05-20) maam Ha caidT www.autoterm.ru B pasaes ¢gpopym.

BHUMAHMUE!

1. Wsznenusi, umeromuye B CBOEM Ha3BaHWU MapKUpPOBKY «GP-Sy», KoMIuiekTyroTcs
CBeuel HakaauBaHUs mpousBojicTBa Amonunu 9V, 12V, 18V.

e CBeua 9V mpumeHsieTcs TOJABKO B HarpeBaTelsix ¢ HampsbkeHuem 12B.
[TpoBepsieTcs Ha pabOTOCIIOCOOHOCTH HampsiKeHuem 9V,

e cBeua 12V yHuBepcaibHasi, IPUMEHSETCS B HarpeBaTeisix ¢ HampsbkeHueM 12B u
24B. TIpoBepsieTcs Ha pabOTOCIOCOOHOCTD HarpsikeHueM 12V,

e ceeya 18V nmnpumeHsercs TOJIBKO B HarpeBareisix C HanpsbkeHuem 24B.
[IpoBepsieTcst Ha paboTOCITOCOOHOCTH HanpsHkeHueM 18V.



http://www.autoterm.ru/

C X THTHTTFETTTON
C N HTTTTATTREATTIR

Sum 7

Puc.1- Cxema nenenus oronurens (C MOHTQKHBIMU KOMILUIEKTAMH ).

Crp.3u3 7



Crp.dm3 7

Tabmuma 1
Komnnektaunn
SJHERBE
IS8 SIS T
olafjloa|la|lala
Ne |HanmeHoBaHve n OlO|lO|OlO|O
3aBOLCKOM MpumeyaHue SRR R
nos HoMep alalalalala
SIYITITIT]Y
bl x|le|l ||
O I B O O G
Z| Z2lz|12|12]|=2
T T
a|loajao|a|la|la
MopsigkoBbin Ne oTonnTens 1 2 3 4 5 6
1 |HarpeBatensb
C6.2971 Ceeua 18B
unm 24B 1 1
C6.3997 Ceeyva 12B
C6.2986 Ceeua 9B
unm 12B 1 1
C6.4012 Ceeuva 12B
C6.4176 24B BbICOKOrOpLe 1
C6.4181 12B 1
3 |Tennousonaums
C6.162 | 1 1 1 1.1 1
5 |bak co wryuepom
C6.291 BT7-U
unu 1 1 1 1 1 1
C6.4121 BT7-1U2 (ropnoBvHa BpOBEHb C TOPLIEBOW MOBEPXHOCTHHIO)
8* |nywwntenb
C6.3535 HerepMeTnyHbIN (YCTaHOBKa TOMLKO Ha aBTOMOOMIL) My aon
unu 11 11 171 1
C6.3720 epMeTNYHbIN sakase
9 | XKryT TOnnMBHOIO Hacoca
C6.2061 IL=6 m 1 1 1 1 1 1
10 |[XKryT nutaHua
C6.4444 [L=4,5m 1 1 1 1 1 1
11 XKryT nepexogHbin
C6.2067 IL=1,8m 1 1 1 1 1 1
12*|0aT4nk KabUHHbIN
C6.1458 IMpw gon. 3akase 1 1 1 1 1 1
13 |Bo3ayxo3abopHuk
C6.2552 |C rnywuTenem 1 1 1 1.1 1
14 |Hacoc TonnnBHbIN
C6.3645 TH9-6,8mn-24B 1 1 1
C6.3640 TH9-6,8mn-12B 1 1 1
15 |lynbT ynpasBneHus
C6.3340 Mny-22 1 1
C6.3520 Mny-5 1 1 1 1
16 |Komnnekt MoHTaXHbIN 6aka BT7
C6.9020 | 1 1 1 1.1 1
17 |Komnnekt MmoHTaxHbIM ang xrytoB PLANAR-2D, -4DM2, -44D, -8DM, -9D
C6.9025 | 1 1 1 1 1 1
18 |KomMnnekT MoHTa)HbI TonnmBHon cuctembl PLANAR-2D, -4DM2, -44D, -8DM, -9D
C6.9027 | 1 1 1 1 1 1
19 | KoMnnekT MOHTaXHbIN TpyObl BLIXITONHOW, HarpeBaTens U Bo3gyxo3abopHuka
C6.9034 | 1 1 1 1 1 1
21 |TonnuBonpoBop
[.3629 IL=5m 1 1 1 1.1 1
27 | MetannopykaB
[.4633 IL=0,8 m 1 1 1 1 1 1




Crp.5u3 7

e

Puc.2- Cxema nenenus Harpesarens.



Crp.6 m3 7

Tabmuma 2
HarpesaTenu
Ne HanmeHoBaHne u Monvevanite o‘,:) § § g g é
nos 3aBoackomn Ne AN AN 0 <. = <
S| 8|8|8|8]|8
MopsigkoBbIN Ne HarpeBaTens 1 2 3 4 5 6
1 | Koxyx HUXHWI
[1.1396 1 1 1 1 1 1
2 | Koxyx BepxHui
0.1397 1 1 1 1 1 1
3 | PeweTka BbixoaHasi
[.1398 1 1 1 1 1 1
4 | PelwieTka BXogHas
[1.1399 1 1 1 1 1 1
5 | YnnoTHeHne
[.1550 1 1 1 1 1 1
6 | 3auen
[1.1683 4 4 4 4 4 4
7 | MNonoca
[.2001 1 1 1 1 1 1
8 | Kamepa cropaHus
C6.1503 1 1 1 1 1 1
9 | HarHeTaTenb Bo3gyxa
C6.1881 24B 1 1 1
C6.1911 12B 1 1 1
[.3495 Mpoknagka 1 1 1 1 1 1
10 | briok ynpaBneHus
C6.2973 1
C6.2988 1
C6.3999 1
C6.4014 1
co.4178 Bbicokoropbe 1
C6.4183 1
BuHT 3,5%9,5 DIN 7981 1 1 1 1 1 1
LLanba @4 1 1 1 1 1 1
11 | UHgukaTop nnameHu
C6.1316 1 1 1 1 1 1
0.1105 LLanda 1 1 1 1 1 1
12 | KomnnekTt cBeuyn
C6.2253 Ceeua AD-18V | 1
C6.2288 Ceeua AD-9V 1
C6.3333 Caeua 1 1 1 1
yHUBepcanbHas
[.818 Wanba (metan)| 1 1 1 1 1 1
[1.859 BTynka 1 1 1 1 1 1
n.117 Konbuo 1 1 1 1 1 1
13 | MNMepexogHuk
[.1551 1 1 1 1 1 1




[Tponomkenne Tabnuip 2

Crp.7u3 7

MopsiakoBbi Ne HarpeBaTtens

14

Mpoknagka

[.1552

15

KomnnekT aatunka neperpesa (TepMonapHbiit)

C6.3058

JaTtyunk

[.3939

LWan6a (cnopa)

[1.2661

Uzonatop

N.4736

LLanba
NpY>XNHHas

Bont M5x10
TOCT 7805-70

LLlan6a @5
FOCT 6858-78

16

Mpoknagka

[.1554

17

OKpaH

[1.868

BuHTt 3x6 DIN 7516-A

(Camopes)

18

YnnoTtHeHue

0.21

20

TennoobMeHHMK

[.3257

21

Paguatop

[.1556
mnnnm
£.3750

22

Mpwxmm

[.882

27

BuHt M5x10 DIN 7500CE

28

BunT M5x20 DIN 7500CE

30

Lnuneka M6x18

hlO|O |00

hlO|O |00

hAlO|O |00

hlO|O |00

hlO|O |00

~AlO|O |00




